SLJ 6   	                                                          Delo na daljavo                               10. teden: 25. 5.—29. 5. 2020

Dragi šestošolci, 
pred nami je zadnji teden dela na daljavo v mesecu maju. 
POTEK DELA 
· Povprašajte svoje domače, stare starše, starejše ljudi o običajih, ki se jih spominjajo iz svoje mladosti. Razmislite o slovenskih ljudskih običajih, ki jih poznate sami – npr. kurentovanje, pustovanje: čemu praznujemo to? Kakšen je namen tega praznika? Kaj je zanj značilno? Svoje razmišljanje zapišite v zvezek (jezik). Zapis (fotografijo) pošljite tekom tedna na moj elektronski naslov. 
· V oranžnem snopiču DZ imate na str. 30 prikazano fotografijo. Oglejte si naložen posnetek v spletni učilnici, nato pa preberite besedilo v DZ Praznik pomladi – Jurjevo. 
· Razumevanje besedila preverite ob nalogah na str. 31. 
· V nadaljevanju rešite 7. in 8. nalogo. Ob besedilu v okvirčkih ponovite delitev lastnih imen in značilnosti. V snopiču z miselnimi vzorci izpolnite okvirček Velika začetnica v miselnem vzorcu Pravopisna pravila.   
· Rešite nalogo 10 na str. 33. 
· Na str. 34 rešite 12. nalogo (iskanje poti na spletu ni potrebno). 
· V nadaljevanju rešite še naloge 13, 15 in 16. 
· V podpoglavju Mala začetnica zapišite poimenovanja praznikov pri 17. nalogi. Na podlagi besedila iz modrega okvirčka označite tiste praznike, ki veljajo za izjemo (pisanje z veliko začetnico). 
· Ob besedilu učitelja na str. 38 ponovite zapis imena jezikov, prebivalcev, držav. To utrdite ob 19. in 20. nalogi, pri čemer pri slednji izberite poljubnih pet držav. 
· Loti se tudi 21. naloge na str. 40, pri nalogi 22 pa izbiraj med zgornjim ali spodnjim besedilom. 
· Zapis male začetnice utrdi z zapisom bistvenih značilnosti v okvirček Mala začetnica v miselnem vzorcu Pravopisna pravila (snopič miselnih vzorcev). 
· Znanje utrdi s kvizom v spletni učilnici – Mala in velika začetnica. 
· Na e-naslov mi pošljite kratko poročilo o rešenih nalogah. V primeru vprašanj sem vam na voljo v spletni učilnici ali na elektronskem naslovu (martina.ternargabor@os-velikapolana.si). 

Uspešen teden!  
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